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:   البناء اللغوي       

:   استخسج مً اليص – 1        
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:  في الـنكاٌ الـنـياسب  " الل

 .قطفتَا جميلة ............... الزٍسة  -

 .يشيء معاملة أمُّ سيّء الخلل ............... الفتى  -

 .غسستَنا مثنستاٌ ................ الشجستاٌ  -

 .زبّيتَنا ...............  طاز العصفوزاٌ   -
 

 " :  ء" ، " أ : "  ضع الهنزة الـنياسبة مكاٌ اليكط – 3      

      

 

:  حوّل الجنلة الآتية إلى الـنؤىث  -  4     

           

:  الوضعية الإدماجية       

:  زتّب الجنل الآتية لتخصل على فكسة مياسبة          - 
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